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Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή

4 Ημέρες | 3 Διανυκτερεύσεις

165€ 129€ 265€Mirage 4*

Αναχώρηση
Ξενοδοχείο
Τοποθεσία

Πρωϊνό

Διατροφή

03/05

Τιμή σε
δίκλινο, τρίκλινο

Τιμή παιδιού
εως 12 ετών Τιμή μονόκλινου

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

4
ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ
Σε αυτό τα ταξίδι θα επισκεφθούμε και θα γνωρίσουμε μια αλύτρωτη και αλησμόνητη πατρίδα,    θα συναντήσουμε  την ιστορία μας, στις πόλεις 

που ίδρυσαν  οι πρόγονοι μας στη Μαύρη Θάλασσα . Παράλληλα θα γιορτάσουμε το  Πάσχα , με ευλάβεια και κατάνυξη . Το βράδυ της Ανάστασης 
θα πάμε μαζί   στον ναό , όπου εκεί θα συναντήσουμε και τους ντόπιους  με κερί στο χέρι, σύμβολο της πίστης και της ελπίδας.   Κατά την διάρκεια 

της Λειτουργίας, στις 12 ακριβώς τα μεσάνυχτα, σβήνουν τα φώτα της εκκλησίας και ο ιερέας προβάλλει στην Ωραία Πύλη, κρατώντας σε κάθε 
χέρι από μία δεσμίδα τριάντα τριών κεριών με το Άγιο Φως, και ψάλλοντας το «Δεύτε λάβετε Φως…»

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ-ΣΥΝΟΡΑ-ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ
Συγκέντρωση το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση για τα Ελληνοβουλγαρικά σύνορα. Είσοδος στην Βουλγαρία και διασχίζοντας μια όμορφη 
φυσική διαδρομή θα φτάσουμε στην ιστορική πόλη του Μπουργκάς, χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη υπό την καθοδήγηση 
του αρχηγού μας. 
2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΓΧΙΑΛΟΣ-ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ
Πρόγευμα και στη συνέχεια αναχώρηση για την Αγχίαλο όπου θα επισκεφθούμε την Μονή του Αγ. Γεωργίου με εξαιρετικά σπάνιες εικόνες. 
Επιστρέφουμε στη πόλη του Μπουργκάς, ή Πύργος. Είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη στη Βουλγαρική Ακτή και η τέταρτη μεγαλύτερη στη 
Βουλγαρία, μετά τη Σόφια, τη Φιλιππούπολη και τη Βάρνα. Αποτελεί σημαντικό βιομηχανικό, συγκοινωνιακό, πολιτιστικό και τουριστικό κέντρο. 
Περιβάλλεται από τις λίμνες του Μπουργκάς που φιλοξενούν αρκετές εκατοντάδες είδη πτηνών. Τμήμα της πόλης αποτελεί το Νησί της Αγίας 
Αναστασίας. Στον χρόνο μας στην πόλη, θα θαυμάσουμε αρκετά μνημεία και αξιοθέατα όπως το Περιφερειακό Ιστορικό Μουσείο, το Μουσείο 
Φύσης και Επιστήμης, την Ρωμαϊκή πόλη του Ντεβέλτουμ, τα Ρωμαϊκά και μεσαιωνικά λουτρά Ακουα Καλίντε, το Θαλάσσιο Καζίνο, το σύγχρονο 
κτίριο της Όπερας του Μπουργκάς που στεγάζει δύο μεγάλα μουσικά ιδρύματα της πόλης, την Κρατική Όπερα και τη Φιλαρμονική. Επίσης θα 
δούμε τον Θαλάσσιο Κήπο, ένα δημοτικό πάρκο που κατασκευάστηκε το 1910 από τον τότε αρχικηπουρό της πόλης, καθώς και αρκετές εκκλησίες 
και μοναστήρια. Θα έχουμε στη συνέχεια ελεύθερο χρόνο και το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.
3Η ΗΜΕΡΑ: ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ-ΒΑΡΝΑ-ΜΟΝΗ ΑΛΑΤΖΑ
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την μέρα μας με επίσκεψη στην Μεσήμβρια, μια πλούσια πόλη – μουσείο, με αφθονία ιστορικών κτιρίων, η 
οποία ώθησε την UNESCO να τη συμπεριλάβει στον κατάλογο της Παγκόσμιας Κληρονομιάς το 1983. Λέγεται ότι είναι η πόλη με τον μεγαλύτερο 
κατά κεφαλήν αριθμό εκκλησιών. Σήμερα, συνολικά σαράντα εκκλησίες κατάφεραν να επιβιώσουν στην περιοχή της πόλης. Συνεχίζουμε τη 
διαδρομή μας και κατευθυνόμαστε προς την πόλη της Βάρνας η οποία αποτελεί σημαντικό λιμάνι στα ανατολικά της χώρας. Είναι γνωστή και ως 
”Η Θαλάσσια Πρωτεύουσα” ή ”Η Καλοκαιρινή Πρωτεύουσα” της Βουλγαρίας. Η πόλη πήρε το όνομα Στάλιν από το 1949 έως το 1956. Θα έχουμε 
περιήγηση στη μονή Αλατζά (XII —XIV) η οποία χτισμένη ολόκληρη μέσα σε βράχο αποτελεί έναν από τους πιο συχνά επισκεπτόμενους 
τουριστικούς χώρους. Τον Μεσαίωνα ήταν κατοικία ασκητών, ενώ σήμερα εξακολουθεί να προσελκύει τους θαυμαστές της ιστορίας και του 
μυστικισμού. Στη Βάρνα θα δούμε τη Μητρόπολη, το δραματικό θέατρο και το Ενυδρείο. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά και την υπέροχη παραλία 
για φαγητό και βόλτα. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη πόλη.
4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ-ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Αφού πάρουμε το πρωινό μας και βεβαιωθούμε ότι δεν «ξεχάσαμε» κάτι στα δωμάτιά μας, αναχωρούμε για την πόλη μας. Κάνοντας τις 
απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή, φτάνουμε το μεσημέρι στην Αλεξανδρούπολη. Θα έχουμε μια σύντομη στάση για καφεδάκι ή φαγητό και 
καταλήγουμε το βράδυ στον προορισμό μας με τις καλύτερες των εντυπώσεων.
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